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令和７年度スタートです！ 
この４月からお世話になっております、校長の沼澤貴美子です。よろしくお願いいたします。 

４月９日には、元気な１３名の１年生を迎える入学式があり、新入生と保護者の皆様、多数のご来

賓の方々、そして全校生が一堂に会してお祝いしました。今年度は全校児童１４６名、教職員２３名

でのスタートとなりました。今年度も、「子どもたちの主体的で協働的なくらしづくり」を通して、

学校目標『いのちをつなぎ ふるさとを大切に思い 未来に向かって学び合う子ども』が育つ学校をめ

ざしたいと考えています。 

始業式で、私から話したことは、「命を大切にする」「元気にあいさつをする」「誰にでも優しくす

る」の３つです。明るく元気な子どもたち一人ひとりのよさや可能性を最大限に伸ばすよう、教職員

一同全力で取り組んでまいります。本年度も皆様のご理解とご協力をお願いいたします。 

【新任式 ４月８日】  ◇６年 N.D さん                    
花が咲く春の季節になりました。６名の先生方、ようこそ相模小学校へおいでくださいました。ぼくたち

は、先生方とお会いすることを楽しみにしていました。              

相模小学校には、楽しいことがたくさんあります。ぼくが一番楽しみに思っているのは、「こいのぼり大運

動会」です。たくさんのこいのぼりが空に上がって、とてもいい風景になります。応援合戦もみんなが本気

でやっていて盛り上がるし、かっこいいです。全力で走る姿を応援してください。 

 他にも楽しいことがあります。縦割り班で仲を深める行事として、芋煮会やスタンプラ 

リーなどがあります。先生方も楽しみにしていてください。 

ぼくたちは、新しい先生方と一緒に過ごすことを楽しみにしています。これからどうぞ 

よろしくお願いします。 

【始業式 ４月８日】  ◇５年 H.U さん 
私には、５年生になって目指したい姿があります。それは、途中であきらめないで、最後まで粘り強く取

り組むことができる５年生です。そのために、私は３つのことを頑張ります。 

１つ目は「学習」です。４年生の頃に、算数などで難しくて分からない問題があった時、私は途中であき

らめてしまうことがありました。でも５年生では、たとえすぐに答えが見つからない問題でも、自分で積極

的に調べたり、それでも分からない時は、先生や友達に聞いたりしてヒントをもらいながら分かるようにな

るまで学習に取り組んでいきます。 

２つ目は「あいさつ」です。私のクラスには、あいさつが上手な人がたくさんいます。しかし、まだ一部

の人はあいさつができていません。私もあいさつは苦手なほうです。だから今年は、自分から進んであいさ

つをしていきたいです。そして、あいさつを続けていきながら、相模小学校をこれまで以上に明るくしてい

きたいです。 

３つ目は「委員会活動」です。私は去年に引き続き放送委員会になりました。４年生の頃は、意見を求め

られてもあまり答えることができませんでした。でも５年生では、自分の考えをしっかり伝えながら、みん

なに楽しんでもらえるような放送をしていきたいです。そして、１年間を通して、６年生が困っていたら自

分から声をかけて、６年生をサポートしていきます。 

この３つのことを最後まで粘り強く取り組み、５年生として相模小学校をさらによくしていきたいです。 

 



令和７年度の教職員転出入 

 
 

【入学式 ４月９日】  ◇６年 A.R さん 
１年生のみなさん、ご入学おめでとうございます。みなさんに会えることを、在校生全員が楽し

みにしていました。 

相模小には、いろいろな楽しい行事があります。運動会や水泳、いもに会などです。運動会では、

８０メートル走や応援合戦をします。赤組、白組に分かれて完全優勝を目指してがんばります。 

この学校には、たてわり班という班があります。たてわり班は、１年生から６年生までが、一緒

に１つの班でいろいろな活動をする班の事です。たてわり班を通して、他の 

学年の人とも仲良くなれると思います。たてわり班では、日々のそうじや遠 

足、運動会、いもに会など、一緒に活動してきずなを深めます。 

これからの学校生活で分からない事や困った事があったら、私たち上級生 

を頼ってください。やさしく教えます。 

一緒に仲良く遊んで、楽しい学校生活を送っていきましょう。         

                                                                                                                                     

                                                                            

【転出・退職者】～ありがとうございました。～ 
〇 豊田久美子  校長        中山町立長崎小学校へ （２年間勤務） 

〇 菊地 由美  教諭        ご退職 （４年間勤務） 

〇 渡邊  太  教諭        ご退職 （１年間勤務） 

〇 大場  恵  講師        天童市立蔵増小学校へ （１年間勤務） 

○ 角濱あゆみ  非常勤講師     天童市立干布小学校へ （１年間勤務） 

○ 五十嵐真由美 英語専科      天童市立天童南部小学校へ（３年間勤務） 

○ 後藤 智代  外国語指導助手   ご退職 （１０年間勤務） 

〇 神谷 千枝  子どもふれあいｻﾎﾟｰﾀｰ  ご退職 （４年間勤務） 

 

【転入者】～よろしくお願いします。～ 
□ 沼澤貴美子  校長      山形市立蔵王第二小学校より 

□ 渡邉  愛  教諭       中山町立豊田小学校より 

□ 奥山 雄也  教諭      中山町立長崎小学校より 

□ 東  実晏  教諭      新規採用 

□ 小野木枝美  英語専科    山形市立第三小学校より（山辺小と兼務） 

□ ｵﾗｽｷｰ･ｼﾞｬｽﾃｨﾝ 外国語指導助手 新規採用（山辺小と兼務） 

 


